

Современные учения, связанные со знаменем свободы

«В память о нашем Боге»

Старейшина Нейл Л. Андерсен, член Кворума Двенадцати Апостолов, учил:



На Земле много тех, кто мало что знают об Иисусе Христе, а в некоторых частях мира, где Его имя провозглашалось веками, вера в Иисуса Христа ослабевает...

Когда мир говорит меньше об Иисусе Христе, давайте говорить о Нем больше. Если окружающие нас люди будут видеть, кто мы такие на самом деле – Его ученики, – многие из них будут готовы слушать. (Нейл Л. Андерсен, «Мы говорим о Христе», *Лиахона*, ноябрь 2020 г., стр. 88, 90)

«В память о ... нашей религии»

Президент Даллин Х. Оукс, член Первого Президентства, учил:



Переставая по какой-либо причине ценить свои церкви, мы подвергаем угрозе личную духовную жизнь, а когда немалое количество людей отделяют себя от Бога, вся нация начинает получать меньше благословений.

Посещение церкви и активность в ней помогают нам стать чуть лучше и оказывать больше положительного влияния на жизнь окружающих. В церкви нас учат применять принципы религии. Мы учимся друг у друга. ...

... Я молюсь, чтобы мы все были непоколебимыми, получая такой опыт в Церкви, ища жизни вечной – величайшего из всех даров Божьих. (Даллин Х. Оукс, «О необходимости Церкви», *Лиахона*, ноябрь 2021 г., стр. 24, 26)

«В память о нашей... свободе»

Старейшина Рональд А. Расбанд, член Кворума Двенадцати Апостолов, учил:



Что такое свобода вероисповедания?

Это свобода поклоняться Богу во всех смыслах и аспектах: свобода собраний, свобода слова, свобода действовать согласно личным убеждениям и позволять это делать другим. Свобода вероисповедания позволяет каждому из нас решать, во что нам верить, как жить и как действовать согласно предписаниям своей религии и тому, чего ожидает от нас Бог. ...

Я приглашаю вас выступить в защиту свободы вероисповедания. Это выражение данного Богом принципа свободы воли.

Свобода вероисповедания создает баланс в борьбе конкурирующих концепций. Добро, которое несет религия, ее охват и ежедневные дела любви, на которые вдохновляет религия, только умножаются, когда мы защищаем свободу выражения и действия согласно основным верованиям. (Рональд А. Расбанд, «Исцелить мир», *Лиахона*, май 2022 г., стр. 91, 93)

«В память о ... нашем мире»

Старейшина Джеффри Р. Холланд, член Кворума Двенадцати Апостолов, учил:



Исцеляющий всякую рану, Тот, Кто исправляет любую несправедливость, Он просит нас трудиться вместе с Ним, выполняя труднейшую задачу – быть миротворцами в мире, где по-другому покой обрести невозможно. ...

... Я прошу, чтобы мы были миротворцами: нам нужно любить покой, искать покой, создавать покой, ценить покой. Я провозглашаю эту просьбу во имя Князя мира. (Джеффри Р. Холланд, «Служение примирения», *Лиахона*, ноябрь 2018 г., стр. 79)

«В память о ... наших [семьях]»

Сестра Бонни Л. Оскарсон, в бытность служения в качестве Генерального президента Общества молодых женщин, учила:



Каждый человек, независимо от его семейного положения или количества детей, может быть защитником Господнего плана, описанного в воззвании о семье. Если это план Господа, то он должен быть также и нашим планом!...

... Давайте помогать в созидании Царства Божьего, смело выступая в защиту брака, родительских чувств и домашнего очага. Господь нуждается в том, чтобы мы были смелыми, стойкими и непоколебимыми воинами, которые защищали бы Его план и обучали подрастающие поколения Его истинам. (Бонни Л. Оскарсон, «Защитники Воззвания о семье», *Лиахона*, май 2015 г., стр. 15, 17)